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ANEXO CONTESTACION DEMANDA MEJORAS PUBLICAS

-Alertas- Equipo de Soporte y Servicios? <raenbopin@hotmail.com>
Jue 04/08/2022 15:37

Para: Juzgado 01 Pequeñas Causas Competencia Multiples - Atlántico - Soledad
<j01pqccmsoledad@cendoj.ramajudicial.gov.co>
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 DR.  RAFAEL ENRIQUE BOSSIO PINZÓN 

A B O G A D O. 

Calle 34 No. 43-109 de B/quilla, Piso 7Mo. Of. 713, Tel: 311-4127315.- E-mail: raenbopin@hotmail.com  

================================================================ 
 
Señor: 

JUZGADO PRIMERO DE PEQUEÑAS CAUSAS Y COMPETENCIAS MULTIPLES DE SOLEDAD.  

E.                                                        S.                                                            D. 

 

RADICADO:  No. 2018-00542 

PROCESO:   VERBAL DE PERTENENCIA. 

DEMANDANTE: JOSE POLO MORENO. 

DEMANDADO: SOCIEDAD DE MEJORAS PÚBLICAS DE SOLEDAD 
       

RAFAEL ENRIQUE BOSSIO PINZÓN, mayor, identificado con la C.C. No.72.147.949 de 
Barranquilla, Abogado Titulado con T.P.No.87.068 del C.S.J., en mi calidad de Apoderado Judicial 

del señor: ALBERTO JOSE FERRER ZACCARO calidad de Presidente, en de la entidad 

SOCIEDAD DE MEJORAS PÚBLICAS DE SOLEDAD, mayor, con domicilio y residencia en la calle 
76 N° 54 – 54 Apto. 8ª de Soledad, me dirijo a su señoría por medio del presente escrito, dentro de 
la oportunidad procesal que para ello tengo, descorro el traslado para contestar la presente 
demanda de la siguiente manera:  

 

HECHOS 
Con relación a los hechos de la demandada se evidencia el predio previamente identificada con 
número de matrícula inmobiliaria 041-75617, de la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos del 
Municipio de Soledad, de igual forma su número catastral es 500010103000003010001000000000, 
dirección del predio de litigio se encuentra ubicado que aparece en la demanda principal en el barrio 
centenario del municipio de soledad, medidas y linderos como aparece en el certificado de tradición, 
se debe tener en cuenta que el poseedor en su demanda de pertenencia no narra, ni hace alusión 
que han incumplido en el contrato de compraventa suscrito con la sociedad demandada en este 
proceso, lo cual es una posesión que no se ajusta a derecho, no se dan las características que sea 
quieta, pacifica e ininterrumpida, no se dan los elementos necesarios para obtener esta clase de 
solicitud , ya que se ha incumplido en la compra según lo manifiesta en la compra de  mi mandante 
donde pretende ser escuchado y que su honorable despacho conozca la circunstancia de tiempo 
modo y lugar como llegaron al predio contrario a lo narrado.  
 
Debo manifestar su señoría que mi mandante me pone en conocimiento de una diligencia de 
inspección ocular que se hizo sobre el predio el dia 18/09/2018, de la Inspección Primera de 

Soledad, donde asiste un funcionario de planeación municipal el arquitecto JORGE GARIZABALO 

GARCIA, un delegado de la personería y dos agentes del orden al predio ubicado Calle 22 N 26 – 

132 del Barrio Centenario de Soledad, donde narran que son recibidos por el señor DONSEI 

FERNANDO DE LEON MONTERO, sobre unos hechos de la querella donde se queda evidenciad lo 
que hay construido que son dos vivienda pequeñas, en el mismo terreno y en el restante predio no 
hay más construcciones narra el documento que la señora inspectora hizo un recorrido sobre el 

predio de mi matricula inmobiliaria 041-75617,  donde intervino el señor, DONSEI FERNANDO DE 

LEON MONTERO, acta que aporto a este proceso donde solicite se llame a declarar a la señora 

MIRIAM DEL SOCORRO FERRER, quien manifestó que el señor, DONSEI FERNANDO DE LEON 

MONTERO, ejerce la posesión en el predio en calidad de vicepresidente de la sociedad de mejoras 
públicas, y que le consta que ha hecho limpieza y vigilancia en el predio en mención, diligencia 

realizada por un inspector de policía que da fe de ello donde el señor, DONSEI FERNANDO DE 

LEON MONTERO, ejerce la posesión quieta, pacifica e ininterrumpida,  y narro que no hubo 
oposición alguna en la diligencia, en igual forma se puede observar que en esa acta de inspección 

ocular intervino el Ministerio Publico, el doctor, MANUEL DE ALBA FONTALVO, delegado de la 
personería Municipal de Soledad, que analizando la solicitud y la documentaciones que aportaron 
como lo es la escritura pública bajo el número 1734 del 13/10/1976, certificado de tradición 041-
75617, a nombre de la sociedad de mejoras públicas, que al llegar al sitio de la diligencia se 
contactó que efectivamente existe el predio y ahí una construcción donde funciona el colegio María 
Auxiliadora y dos casas pequeñas, por lo tanto es viable accederle ala protección policiva al 
querellante, teniendo en cuenta que no ahí oposición y reclamo de otras personas, se evidencia la 
posesión y la tenencia del lote de esta diligencia se nota que aparece donde el despacho emite un 

resuelve de 5 puntos donde concede la protección policiva a nombre del señor, DONSEI 

FERNANDO DE LEON MONTERO, se describe la dirección y el numero inmobiliario del predio el 
cual nos encontramos en litigio con esta acta se puede demostrar que el demandante no tenía la 
posesión en el predio que ostenta. 
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P E T I C I O N E S 
 
Solicito a usted señor juez, que previo el trámite de rigor y teniendo en cuenta todo lo dicho 
anteriormente se sirva rechazar de plano las pretensiones de la demanda no son reales, son 
impropias según me informa mi mandante el demandante no ha tenido la posesión quieta, pacifica e 
ininterrumpida del predio en el trascurrir de ello, es por ello que debe ser rechazada de plano,  
niéguese todas y cada una de las pretensiones y condese en costa a la parte demanda. 
 

EXCEPCIONES PREVIAS 
 

1. Falta de LEGITIMACION EN LA CAUSA POR PASIVA - Noción. Definición. Concepto / 

LEGITIMACION EN LA CAUSA POR PASIVA - Regulación normativa La legitimación en la causa, sea por 

activa o por pasiva, es un presupuesto procesal derivado de la capacidad para ser parte. Es una facultad que le 

asiste a una persona, sea natural o jurídica, para ostentar dicha calidad y, por ende, formular unas pretensiones 

atinentes a hacer valer un derecho subjetivo sustancial o contradecirlas y oponerse a ellas. El artículo 100 del 

Código General del Proceso, aplicable por la remisión expresa consagrada en el artículo 306 del C.P.A.C.A., 

prevé las excepciones previas como medios de defensa del accionado encaminados a dilatar la entrada a juicio. 

Su condición de previas o dilatorias resulta de la falta de capacidad para enervar por completo la pretensión 

principal del actor; por lo tanto, su constitución no aniquila el derecho subjetivo sustancial que se pretende 

hacer valer en el proceso, pero sí obliga a que el demandante subsane las inconsistencias presentadas, pues de 

otro modo impedirán la continuación del trámite del asunto. Entre las mencionadas excepciones se encuentra la 

de falta de legitimación en la causa por pasiva, la cual se configura por la falta de conexión entre la parte 

demandada y la situación fáctica constitutiva del litigio; así, quienes están obligados a concurrir a un proceso en 

calidad de demandados son aquellas personas que participaron realmente en los hechos que dieron lugar a la 

demanda., ya que la parte demandante no tiene la posesión como lo establece nuestro código general del 

proceso, debe ser de manera interrumpida permanente, se observa en estas sendas copias que me son entregadas 

por mi mandante de este aparo policivo que aporto al proceso que demuestran dicha excepción la cual está 

llamada a prosperar. 
 

 

F U N D A M E N T O   D E   D E R E C H O 

 
Invoco como fundamentos de derecho los siguientes: Artículo 96, 100 y 317 y los siguientes  del 
Código General del Proceso.   
 
 

PRUEBAS      Y      ANEXOS 

 
Pido a su señoría tengan en cuenta las siguientes pruebas:  
 
1-. Poder para actuar. 

2-.  Se Cite y se haga comparecer a los señores ALBERTO JOSE FERRER ZACCARO, quien 

reside en la Calle 18 # 16 A – 56 del Municipio de Soledad atlántico, con correo electrónico 

mtsa_22@hotmail.com. FABIOLA MERCEDES FERRER PAJARO, mayor identificada con C.C. 

N° 32.826.322 de Soledad, quien reside en la Calle 18 # 15 A – 105 del Municipio de Soledad 

Atlántico con correo electrónico mtsa_22@hotmail.com, Y JOSE MARDONES BOVEA ORTIZ, 

mayor identificada con C.C. N° 870.146 de Soledad, quien reside en la Carrera 50 # 74 - 156 del 

Municipio de Barranquilla Atlántico con correo electrónico mtsa_22@hotmail.com, el día y hora 

que señale su despacho para ser interrogado sobre los hechos de la demanda correspondiente a 
establecer y demostrar las excepciones presentadas en la misma. Esta prueba su señoría considero 
que es necesario para el presente proceso, le permitirá a su señoría determinar la circunstancia de 
tiempo  modo y lugar que mi mandante llego al predio, es admisible dicha prueba, ya que nada 
entorpecerá el trámite del mismo y le permitirá tener una idea, clara y precisa de la ubicación del 
predio, medidas y linderos, y todas las negociaciones realizadas con relación al predio de litigio por 
parte del demandante con el demandado.  

 
3-.  Se Cite y se haga comparecer a su Despacho al demandante JOSE POLO MORENO, en las 
direcciones que aparecen en el libelo de la demandada, el día y hora que señale su despacho para 
ser interrogado sobre los hechos de la demanda correspondiente a establecer y demostrar las 
excepciones presentadas en la misma. Esta prueba su señoría considero que es necesario para el 
presente proceso, le permitirá a su señoría determinar la circunstancia de tiempo modo y lugar que 
mi mandante llego al predio, es admisible dicha prueba, ya que nada entorpecerá el trámite del 
mismo y le permitirá tener una idea, clara y precisa de la ubicación del predio, medidas y linderos, y 
todas las negociaciones realizadas con relación al predio de litigio por parte del demandante con el 
demandado.  
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4-. Demás pruebas que me reservo serán anexadas al proceso a través de la declaración e 
intervención de mi mandante al momento de ser recepcionada su declaración. 
 

5-. Certificado de existencia y representación legal de la SOCIEDAD DE MEJORAS PÚBLICAS DE 

SOLEDAD.  
 

NOTIFICACIONES 

 
 
El suscrito en la secretaria del juzgado o en mi oficina profesional  y dirección electrónica como 
aparece en el membrete Calle 34 No. 43-109 de B/quilla, Piso 7Mo. Of. 713, Tel: 311-4127315.- E-
mail: raenbopin@hotmail.com  

 
 
El demandante en la direción que aparece en la demanda principal. 
 
 
Del Señor Juez, Atte. 
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